



SCANDO TURIZEM D.O.O. Breznikova 15,1230 Domžale, Slovenija,  
Tel.: 01 724 43 18, 01 724 43 19 e-mail: [scando@siol.net](mailto:scando@siol.net).

# TAJSKA POTOVANJE-BANGKOK IN POČITNICE

## 23.12. - 04.01.2023



### 1.DAN: LJUBLJANA - ISTANBUL

Ob 17.30 uri se dobimo na letališču Jožeta Pučnika na Brniku, od koder ob 19.50 uri poletite v Istanbul z letalsko družbo Turkish airlines.

### 2.DAN: ISTANBUL - BANGKOK

Ob 00.15 uri pristanete v Istanbulu in nato ob 01.50 uri nadaljujete polet v Bangkok. Ob 14.55 uri po krajevnem času pristanete v Bangkoku, tajski prestolnici, gospodarski Meki, mestu polnem nasprotij. Tu sklepajo posle in ustvarjajo politiko, sem se stikajo niti cvetoče trgovine z mamili in prostitucijo, tu se v razkošni arhitekturi bohotijo čudovite stavbe, nedaleč proč ob reki Chao Phraya pa trohnijo kolišča najrevnejših. Po opravljenih carinskih formalnostih sledi prevoz do hotela BAIYOKE SKY HOTEL 4\* v centru Bangkoka, v zagotovo najbolj poznani stolpnici v Bangkoku. Namestitev in prosto. Nočitev.

### 3.DAN: BANGKOK

Zajtrk in prosto za samostojno raziskovanje mesta ali ugodne nakupe. Nočitev.

*Za doplačilo 55,00 EUR si boste lahko z lokalnim, angleško govorečim vodnikom ogledali BANGKOK (vključen prevoz od/do hotela, vstopnine in ladjica)*

Pričeli boste z ogledom tega večmilijonskega mesta, ki ga domačini radi poimenujejo kar Angelsko mesto, kar v tajskem jeziku pomeni »mesto divjih sliv«. Ogledali si boste najpomembnejši bangkoški tempelj Wat Phra Kaew ali Tempelj Smaragdnege Bude ter se nato sprehodili do Wat Pho-ja, najstarejšega templja, ki so ga gradili kralji za potrebe izobraževanja. V njem je bila prva univerza v deželi. Glavna zanimivost v templju je šestinštirideset metrov dolg ležeči Buda, ki počiva v nirvani.

Od tod se boste sprehodili do reke Cha Phraya, kjer se boste vkrcali na ladjico, ki vas bo popeljala po kanalih. Sledi ogled templja Wat Arun ali templja Jutranje zore, ki se imenuje po indijskemu bogu zore – Aruni in leži na levem bregu reke Chao Phraya, največje reke, ki teče skozi Bangkok. Povratek v hotel, prosto za ugodne nakupe ali samostojno pohajkovanje po mestu. Zvečer priporočamo obisk živahne, backpackerske ulice Khao San Road, kjer si boste lahko privoščili poceni in okusno večerjo, ali se bomo predali vrvežu te živahne ulice vse do jutranjih ur.

#### **4.DAN: BANGKOK – DAMNOEN SADUAK – BANGKOK**

Zajtrk in prosto za samostojno raziskovanje mesta ali ugodne nakupe. Nočitev.

*Za doplačilo 40,00 EUR si boste lahko z lokalnim, angleško govorečim vodnikom ogledali PLAVAJOČE TRŽNICE DAMNOEN SADUAK (vključen prevoz od/do hotela, vstopnine in ladjica)*

Po zajtrku se boste odpeljali do najlepših plavajočih tržnicah na Tajskem - Damnoen Saduaku, kjer se boste s čolni popeljali po kanalih ter občudovali pestrost in raznolikost življenja na reki. Med potjo se boste ustavili na kokosovi farmi in si ogledali kako pridobivajo kokosov sladkor. Povratek v hotel. Nočitev.

#### **5.DAN: BANGKOK – AYUTTHAYA - BANGKOK**

Zajtrk in prosto za samostojno raziskovanje mesta ali ugodne nakupe. Nočitev.

*Za doplačilo 60,00 EUR si boste lahko z lokalnim, angleško govorečim vodnikom ogledali AYUTTHAYO (vključen prevoz od/do hotela, vstopnine in ladjica)*

Po zajtrku se boste priključili manjši skupini potnikov in skupaj se boste odpeljali do Ayutthaye, največje prestolnice Sijama do 18. stoletja. Na poti si boste ogledali rezidenco tajskih kraljev v Bang Pa In-u in nadaljevali vožnjo do Ayutthaye, nekoč enega izmed najbogatejših in največjih mest vzhoda, ki ga lahko primerjamo le z Angkok Watom. V Bangkok se boste po reki Chao Praya vrnili z ladjico. Prevoz do hotela, prosto in nočitev.

#### **6.DAN: BANGKOK - OTOK KOH CHANG**

Po zajtrku se boste odpeljali do rajskega otoka Koh Chang. Namestitev v hotelu MERCURE KOH CHANG HIDEAWAY 4\* ob morju. Prosto in nočitev.

#### **7.-11.DAN: OTOK KOH CHANG**

Zajtrk in prosto za samostojne aktivnosti ali le poležavanje na toplem soncu ob čistem tropskem morju. Zvečer se boste lahko povesečili v prijetnih restavracijah in okusili dobrote njihovih morij. Nočitev.

#### **12.DAN: OTOK KOH CHANG – BANGKOK - ISTANBUL**

Zajtrk in prosto do prevoza v Bangkok na letališče, od koder ob 23.45 uri poletite v Istanbul.

#### **13.DAN: ISTANBUL - LJUBLJANA**

Ob 06.25 uri pristanete v Istanbulu in nato ob 08.30 uri nadaljujete polet proti Ljubljani. S pristankom na domačem letališču ob 08.45 uri se vaše potovanje konča.

**23.12.2022 - 04.01.2023**

Zagotovljeno, zadnja mesta

CENA ARANŽMAJA NA OSEBO

1.695,00 EUR

DOPLAČILO ZA ENOPOSTELJNO SOBO

515,00 EUR

NAJMANJŠE ŠTEVILO POTNIKOV

10

V CENO ARANŽMAJA JE VKLJUČENO

Letalski prevozi, letališke takse (takse se izračunajo pred izpisom kart in se lahko spremenijo), prevozi s klimatiziranimi vozili, trajektom, spanje v navedenih hotelih v dvoposteljnih sobah na osnovi nočitve z zajtrkom, vstopnina na razgledno točko stolpnice Baiyoke ter organizacijski stroški.

V CENO ARANŽMAJA NI VKLJUČENO

Obvezno doplačilo za novoletno večerjo v hotelu 32,00 EUR na osebo, dodatna hrana, pijača, dodatni izleti, storitve po vaših naročilih, napitnine.

**Splošni pogoji so sestavni del programa.**